
宗像市市民参画等推進審議会議事録（要点筆記） 

日 時 令和 5年 12月 21日（木）10：00～ 

場 所 宗像市役所 202会議室 

委 員 

■ 新井佳代子    ■ 片岡俊輔     ■ 鎌田隆徳 
■ 鈴木邦治      ■ 髙山國敏     ■ 種田明美 
■ 水島直子      ■ 福岡佐知子   □ 矢野貴士 
■ 吉村義廣 

（五十音順、敬称略） 

事務局 コミュニティ協働推進課政策係（田村課長、杉山係長、西山、井上、木下） 

 

１．令和 6年度宗像市人づくりでまちづくり事業補助金の募集要項見直しについて 

事務局から令和 6 年度宗像市人づくりでまちづくり事業補助金の募集要項(案)について配布資料に基づき説明。 

 

≪質疑等≫ 

（意見）募集要項の変更にあたり、評価項目や評価の視点については、これまで以上に理解し易い内容にしても

らいたい。 

（意見）本補助金は市民に対して広く周知できていないと感じる。市民への広がりが重要だと考える為、広報紙

での情報発信はもちろん、各年齢層に適したツールでの周知をお願いしたい。また、その際に趣旨や内

容が市民に理解し易いような改善を期待する。 

 

2．令和 5年度宗像市人づくりでまちづくり事業補助金交付決定事業にかかる疑義について 

事務局から令和 5年度宗像市人づくりでまちづくり事業補助金交付決定事業【申請書受付番号:5宗コ協第 87号】

にかかる疑義について説明 

 

≪質疑等≫ 

（意見）財団が公表している助成事業の内容を確認すると、本補助金の申請内容を含むものであると考えられる。

申請者は、申請事業及び申請事業に関連する事業に対し、財団から助成金を受けていると判断せざるを

得ない。 

（意見）令和 5年度宗像市人づくりでまちづくり事業補助金募集要項に「国・県・市・企業・財団等から申請に

関連する事業に対し、他の助成金や委託料などを受けた場合は、市長に文書で報告し、申請を取り下げ

てください。」と明記している。 

（総括）募集要項に基づき、本補助金を交付することはできないと考える。 

 

3．各団体の活動状況 

令和 5年度宗像市人づくりでまちづくり事業補助金採択事業を行う団体の活動について、事務局から配布資料に

基づき説明。 

 

≪質疑等≫ 

（意見）採択事業の中には参加者が少なく、活動自体も中止になっているものもあると聞いている。もっと活動

を広げて欲しい。 



（意見）視察に行った事業については、居場所作りの貴重な場になっていると感じた。一方で、その運営が厳し

い印象を受け、共に活動を行う仲間を引き入れる必要があるのではないかと感じた。 

（意見）採択事業を視察に行き、子どもたちが楽しそうに活動している姿を見た。このような活動がもっと広が

ると良いと考える。 

 

4．その他 

その他共有事項等について、審議会委員から意見収集及び質疑 

 

≪質疑等≫ 

（質疑）学生ボランティア等の人件費は本補助金の費目とできるのか。 

（応答）現状の要項に沿うと、交通費は費目とすることは可能だが、人件費は費目とできない。また、申請時に

費目としていなければ、途中から追加することはできない。 

 


